

QUESITO:

Con la presente siamo a chiedere conferma che tutto il terzo criterio di valutazione tecnica "PROPOSTA PER LA SPERIMENTAZIONE DI UN SISTEMA ALTERNATIVO" (tot. 20 PUNTI) sia riferito esclusivamente alla scuola secondaria, comprendendo tutti i sotto criteri indicati tra pp. 27 - 28 (Valutazione tecnologica delle attrezzature; modalità e tempi dell'investimento etc.).

RISPOSTA:

Si conferma che il criterio di valutazione PROPOSTA per la sperimentazione di UN SISTEMA ALTERNATIVO di ristorazione rispetto al menù standard riservato alla scuola secondaria, si riferisce **esclusivamente** al servizio proposto per la **scuola secondaria di primo grado**.

QUESITO:

Con la presente siamo a chiedere conferma che, relativamente alla gara in oggetto, per il servizio Estate Bimbi/ragazzi sia richiesta la sola fornitura di pasti, senza servizio di somministrazione.

RISPOSTA:

Il servizio richiesto per le attività estive prevede **la fornitura e la somministrazione** dei pasti.

QUESITO:

Con la presente siamo a chiedere, relativamente alla gara in oggetto, come siano considerate le planimetrie (formato A1) nel conteggio delle pagine allegate (max 20 pagine) previsto dal disciplinare, atteso che per consentire una migliore lettura delle piante ai Commissari si ritiene indispensabile presentare le piante in tale formato.

RISPOSTA:

Come previsto dal disciplinare di gara all'art. 16, lettera a: Sono ammessi degli allegati (documentazione ritenuta utile a consentire una più esauriente valutazione dell'offerta tecnica, come ad esempio la documentazione fotografica del centro di cottura e planimetrie). Gli allegati saranno valutati come parte integrante della relazione tecnica che compongono l'offerta per un massimo di numero 20 pagine. **Ogni eventuale allegato sarà considerato "una pagina"**.